

ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ, РЕЛІГІЙ ТА
ОХОРОНИ ОБ'ЄКТІВ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА
«ОДЕСЬКИЙ МУЗЕЙ ЗАХІДНОГО І СХІДНОГО МИСТЕЦТВА»

65026, м. Одеса, вул. Пушкінська, 9; тел.: (048) 724-67-46, 063-314-20-56 e-mail: odessa.museum@gmail.com;
Р/р 35410002059077 в ГУДКСУ в Одеській області, МФО 828011;
ЄДРПОУ 02223804

**Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти
(Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Культурологія»
за спеціальністю 034 «Культурологія»
галузь знань 03 «Гуманитарні науки»
другого (магістерського) рівня вищої освіти у
Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова**

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Культурологія» розроблена з урахуванням актуальних запитів, що висуває професійне соціо-культурне, історико-культурне та проектно-творче ком'юніті. Програма відзначена широким та гармонійно зкомбійованим союзом дисциплін, котрі резонують з сучасними великими змінами у питаннях загальнонаціональної важливості: самоідентифікація, самоусвідомлення, дискурс морально-цінностних орієнтацій тощо.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, які опанували навички у розв'язанні великих стратегічних і тактичних завдань у царинах, якими здатен опікуватися культуролог. За рахунок фундаментальності знань з теорії культури та управлінської діяльності, які зорієнтовані на широкий діапазон професійної самореалізації у науково-дослідній, просвітницькій, експертній, комунікативній, менеджерській царинах.

Завдяки багатшаровисті та прискіпливо виваженій структурі, ця освітня-професійна програма відповідає усім сучасним потребам, які може висувати до здобувача академічна сфера діяльності, або ж проектно-менеджерська чи експертно-аналітична. діяльність.

Програма отримала декілька визначних покращень, що допоможуть здобути знання з проведення комплексного наукового чи будь-якого теоретичного дослідження та як грамотно імплантувати отримані результати у практичне поле своєї професійної діяльності.

Завдяки можливості обирати студентом-магістром своє дисциплінарне навантаження, представлена програма стає дійсно сучасно адаптованою, індивідуально зорієнтованою, спрямованою на результат: випуск висококваліфікованого спеціаліста з особливим, творчим підходом, який народжений з фундаментальних знань, але у той ж час є гнучким та швидкоадаптованим до вимог, які висуває сучасний професійний світ.

Розроблена освітньо-професійна програма «Культурологія» за спеціальністю «Культурологія» галузь знань 03 «Гуманитарні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка розроблена у Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова, може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Заступник директора
з розвитку музею



Міхейцева К.О.